



Projekt ZAželi - ZAposli, (kodni broj: UP.02.1.1.05.0044), prijavljen na Poziv „ZAželi – Program zapošljavanja žena“, (broj poziva: UP.02.1.1.05.), unutar Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. u sklopu Europskog socijalnog fonda provodi Općina Podcrkavlje u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područni ured Slavonski Brod, Centrom za socijalnu skrb Slavonski Brod i Udrugom Eko Brezna.

Ciljevi projekta su:

- Unaprjeđenjem kompetencija i zapošljavanjem u lokalnoj zajednici povećat zapošljivost i smanjiti rizik od siromaštva teže zapošljivih žena te povećati socijalnu uključenosti i kvalitetu života starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju u općini Podcrkavlje.

Ciljana skupina: 12 nezaposlenih žena, uključujući dugotrajno nezaposlene žene koje se nalaze na tržištu rada.

Krajnji korisnici: 48 osoba starije dobi i osoba u nepovoljnom položaju s područja općine Podcrkavlje.

Rezultati projekta su:

R1 - 12 žena pripadnica ranjivih skupina zaposleno u lokalnoj zajednici na poslovima potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju

R2 - 12 žena pripadnica ranjivih skupina stekle dodatne kvalifikacije kroz program obrazovanja /osposobljavanja

R3 - 48 osoba starije dobi / osoba u nepovoljnom položaju koristi usluge potpore i podrške

Aktivnosti:

1. Zapošljavanje žena iz ciljnih skupina u svrhu potpore i podrške starijim osobama i osobama u nepovoljnom položaju kroz programe zapošljavanja u općini Podcrkavlje
2. Obrazovanje i osposobljavanje žena iz ciljnih skupina koje će pružiti potporu i podršku starijim osoba i osobama u nepovoljnom položaju na području općine Podcrkavlje



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



OPĆINA PODCRKAVLJE



Zaželi – ZAposli

UP.02.1.1.05.0044

V. Promidžba i vidljivost

PM. Upravljanje projektom i administracija

Vrijednost projekta je 2.279.575,04 kn, a sufinancira se u 100% iznosu iz Europskog socijalnog fonda. Razdoblje provedbe projekta je od 08.01.2018. do 08.05.2020. godine.

Kontakt osoba za više informacija: Tomislav Trtanj, e-mail: zazeli.podcrkavlje@gmail.com.

Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr i www.esf.hr.



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Općine Podcrkavlje.